

Η ομάδα του Αγγελου Ποστεκόγλου στο AAMI Park κατέβηκε για να πάρει τους βαθμούς της νίκης και όχι απλά να κερδίσει τις εντυπώσεις. Από το πρώτο λεπτό της συνάντησης πίεσε σε όλα τα μήκη και πλάτη του γηπέδου, έτρεξε, μάρκαρε, προσέφερε θέαμα και ουσία



**A-ΛΙΓΚ...
Η ΕΠΟΜΕΝΗ 19η
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ**

Παρασκευή 1η Φεβρουαρίου
Μπρίσμπαρ Ρόαρ – Σέντραλ Κοστ, Suncorp Stadium

Σάββατο 2 Φεβρουαρίου
Ουέλινγκτον Φοίνιξ – Πέρθ Γκλόρι, Eden Park, Auckland
Νιούκαστλ Τζετς-Σίδνεϊ FC, Hunter Stadium
Μέλμπουρν Βίκτορι – Μέλμπουρν Χαρτ, Etihad Stadium

Κυριακή 3 Φεβρουαρίου
Αντελάιτ Γιουνάιτεντ – Γουέστερν Σίδνεϊ,
Hindmarsh Stadium

Ένας Ντελ Πιέρο
δεν φέρνει την Ανοιξη



ΕΝΑΣ ΕΛΛΗΝΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ PREMIER LEAGUE!

Το όνειρο συνεχίζεται για τον Δημήτρη Κόμνο, έναν από τους 16 καλύτερους νέους ποδοσφαιριστές στον κόσμο. Θα δώσει εξετάσεις κόντρα στη Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ και τη Γιουβέντους με το έπαθλο να είναι μια θέση που ίσως οδηγήσει στην Premier League.

Με μια βαλίτσα όνειρα ο νεαρός ποδοσφαιριστής Δημήτρης Κόμνος ξεκίνησε από τον Βόλο το περασμένο καλοκαίρι. Με τα ίδια όνειρα ξεκίνησαν και άλλοι 100.000 παίκτες από 55 διαφορετικές χώρες.

Στα μισά της διαδρομής έμειναν οι καλύτεροι 100, οι οποίοι έδωσαν εξετάσεις στη Μασία, την ακαδημία ποδοσφαίρου (και ονείρων) της Μπαρτσελόνα. Ο 19χρονος Δημήτρης βρέθηκε στην τελική 16άδα. Τι κυνηγάει; Μια θέση στην κορυφαία ακαδημία ποδοσφαίρου της Nike στη Μεγάλη Βρετανία και γιατί όχι, την πραγματοποίηση ενός ονείρου: Μιας επαγγελματικής καριέρας στην Premier League. Άλλωστε και η λήκη είναι ένας από τους επίσημους συνεργάτες της ακαδημίας της Nike. Αυτό είναι το έπαθλο του μεγάλου διαγωνισμού «The Chance».

Εδώ και λίγες μέρες έχει ξεκινήσει το δεύτερο μέρος των εξετάσεων του Δημήτρη. Μαζί με τους άλλους δεκαπέντε συναθλητές του, από διαφορετικά χώρα ο καθένας, θα προπονηθούν από επαγγελματίες, θα γνωρίσουν μεγάλες ποδοσφαιρικές προσωπικότητες και θα δουν τον κόσμο. Και το καλύτερο; Θα παίξουν ποδόσφαιρο.

Οι επίλεκτοι δεκαέξι συνεχίζουν την προσπάθεια τους για την ανάδειξη του καλύτερου από το Όρε-

γκον. Επί μια εβδομάδα έκαναν προετοιμασία και προπόνηση όπως οι μεγαλύτεροι αθλητές στον κόσμο που επιλέγονται το ίδιο κέντρο και θα ακολουθήσουν πέντε εβδομάδες με ταξίδια και μπόλικο ποδόσφαιρο.

Το επόμενο χρονικό διάστημα η τυχερή 16άδα θα αντιμετωπίσει σε φιλικούς αγώνες ορισμένες από τις καλύτερες ομάδες ακαδημιών ποδοσφαίρου στον κόσμο. Τους παίκτες ακαδημιών της Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ στο Μάντσεστερ, της Γιουβέντους στο Τορίνο

και της αμερικανικής ομοσπονδίας ποδοσφαίρου στο Λος Άντζελες. Ο καλύτερος όλων θα εξασφαλίσει την είσοδο του στην ακαδημία της Nike στο πανεπιστήμιο Λόχμπορο. Τα... μαθήματα ξεκινούν την 1η Μαρτίου. Ωστόσο και οι δεκαέξι θα έχουν την ευκαιρία τους, αφού δίπλα στις γραμμές

θα βρίσκονται σκάουτς και ανιχνευτές ταλέντων από ολόκληρο τον κόσμο.

Η καμπάνια της Nike «The Chance» είναι ένας μοναδικός διαγωνισμός ανίχνευσης ταλέντων σε ολόκληρο τον κόσμο. Δίνει την ευκαιρία σε ερασιτέχνες ποδοσφαιριστές να αποδείξουν την αξία τους απέναντι στους μελλοντικούς επαγγελματίες και να κερδίσουν μια θέση στο ποδόσφαιρο.

Με τη νίκη Δημήτρη!



Σίδνεϊ Ολύμπικ... νίκη και αναβολή

Στον πρώτο αγώνα προετοιμασίας του Σίδνεϊ Ολύμπικ για την νέα σεζόν στο Peter Moore Field, νίκησε το Φέρφιλντ Μπουλς με σκορ 5-1. Καλό ξεκίνημα για την Ελληνική ομάδα, με αρκετά θετικά στοιχεία και συμπεράσματα για το τεχνικό δίδυμο Τσεκένη-Παπουτσιά που χτίζει μια νέα ομάδα στοχεύοντας την διάκριση. Στον αγώνα της περασμένης Παρασκευής χρησιμοποιήθηκαν δύο ενδεκάδες με αρκετούς υπό δοκιμή ποδοσφαιριστές και τον εγγλέζο Κινγκ Λι Γουίλιαμ να δείχνει ότι μπορεί να βοηθήσει το Ολύμπικ αγωνιζόμενος στην μεσαία γραμμή.

Ο προγραμματισμένος δεύτερος φιλικός αγώνας της περασμένης Κυριακής στο CREST ATHLETICS SPORTING COMPLEX με αντίπαλο τους Μπέρνις ματαιώθηκε λόγω άσχημων καιρικών συνθηκών. Όπως είχαμε αναφέρει σε προηγούμενες εκδόσεις, ο Χουσεΐν Σάλαμεχ και ο Νεοζηλανδός, Ethan Ailbraith είναι τα δύο νέα αποκτήματα του Ολύμπικ, αναμένονται όμως ακόμη κάποιες καλές μεταγραφικές κινήσεις, που θα δυναμώσουν περισσότερο το Σίδνεϊ Ολύμπικ που και τη σεζόν αυτή έχει μεγαλεπήβολα σχέδια.

Δύο οι Ελληνικές καταγωγής οι προπονητές στο Α-Λιγκ

Μετά την παραίτηση του Τζον Κοσμίνα από τον πάγκο της Αντελάιτ Γιουνάιτεντ, αναλαμβάνει προσωρινά χρέη πρώτου προπονητή, ο βοηθός του Μάικολ Βαλκάνης. Αν οδηγήσει σε θετικό αποτέλεσμα την ομάδα αυτήν την Κυριακή στο Hindmarsh Stadium, εναντίον του Γουέστερν Σίδνεϊ, τότε το προσωρινό μπορεί να γίνει και μόνιμο. Και όπως λέει ο θυμόσοφος λαός.. «Ουδέν μονιμότερο του προσωρινού» Ευχόμαστε καλή πορεία στον Έλληνα τεχνικό και στεριώσει στον πάγκο της Αδελαΐδας κάνοντας μια αρχή στην προπονητική του καριέρα. Η παραίτηση του Τζον Κοσμίνα είναι η τρίτη τη σεζόν 2012-13 στο Α-Λιγκ και πιθανόν να υπάρξει και τέταρτη, με πιθανότερη την αποχώρηση του Ιαν Φέργιουσον της Γκλόρι ή του Τζον Αλοϊσί της Χαρτ.